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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

K/6802,

„Mikor folytatódik tovább a pápai Esterházy kastélyfelújítása? címmel a Házszabály 91 . §-a
alapján kérdést kívánunk benyújtani Hiller István miniszter úrhoz . A kérdésünkre válaszát
írásban kérjük .

Tisztelt Miniszter Úr!

A Dunántúl egyik legnagyobb műemlék épületének, az állami tulajdonból tartósan ki nem
adható pápai Esterházy kastélynak 1996 . évben megkezdett rekonstrukciója . - mely tényt az
Állami Műemlék helyreállítási és Restaurációs Központ beszámolója is alátámaszt - sajnos
nem az előre eltervezett és kívánt ütemben halad . Az épület adott otthont a könyvtárnak -
művelődési feladatokat is ellát, valamint a tájmúzeumnak, amely 1996 . óta zárva tart .
A múzeumi tárgyakat lehetőségek híján - eléggé mostoha körülmények között tárolják . A
város és a térség lakói nagy várakozással tekintenek a felújítás elé, úgy is, mint a történelmi
belváros megkezdett rekonstrukciójának egyik legfontosabb elemére . A vízelvezetés, a födém
és tető valamint a restaurátor műhely, stukátori munkák elkészültek, amelyet örömmel
fogadtunk. Mára azonban a felvonót felverte a gaz, az udvar gödrös, gyomos, nem dicsekedni
való, negatívan rí ki környezetéből . Az egykori váristálló teteje leszakadt, életveszélyes .

2002 évben torpantak meg a helyreállítási munkák .

A KVI tájékoztatója szerint a múlt évben beígért, és ez évre áthúzódó szűkös keretösszeg sem
áll rendelkezésre .
Továbbra is fennáll az a probléma, hogy a felújítási munkák fedezete nem áll egy összegben
rendelkezésre, ezáltal a közbeszerzési eljárás lefolytatása lassú, nehézkes . Többek között
emiatt lett eredménytelen az utolsó két közbeszerzési eljárás is a rendelkezésre álló
keretösszeg felhasználására .

írásbeli kérdés



A KVI jelenleg tárgyalásos közbeszerzési eljárás keretében kívánja a múzeumi kiemelt termek
épületgépészeti erősáramú és gyengeáramú alapvezetékeinek kiépítését és a
fűtéskorszerűsítési munkák első ütemét megversenyeztetni .

A kezelő és lebonyolító KVI illetve az ÁMRK folyamatos tájékoztatása szerint ; valamint a
felújítási munkák helyszíni tapasztalatai alapján megállapítható, hogy az ország valamint a
város legértékesebb, egyik kiemelt műemlék épületének rekonstrukcióját a további
állagmegóvás sikeres megvalósítása érdekében szükségszerű felgyorsítani. Ennek feltétele az
elvégzendő munkákhoz szükséges fedezet biztosítása .

Az Állami Műemlékhelyreállítási és Restaurálási Központ költségbecslése szerint a nyugati
szárny múzeumi tereinek teljes felújítása, a kazánház kialakításának, a külső közműépítési
munkák, a gyengeáramú rendszer kiépítésének szükséges fedezetigénye 380 millió Ft.

Tisztelettel kérdezzük Miniszter Urat :

Mikor folytatódik a becses műemlék további felújítása?
A szükséges források rendelkezésre állnak-e a rekonstrukció folytatásához akár
ütemezetten is, de a közbeszerzéshez egy keretösszegben .
Jó tulajdonos-e az állam, vagy csak azért tart itt a rekonstrukció, mert a kastély nem egy
szocialista vezetésű városban van .

Várjuk válaszát!

Budapest, 2003 . december 1 .
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Tisztelettel :

Dr. Kovács Zoltán
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